

C18 今日济南 城事 伴考2012 齐鲁晚报 齐鲁晚报 伴考2012 今日济南 城事 C19

担心堵车误考 家长各有各招

3公里的路程,考前专门开车做实验

本报见习记者 张亚楠

送孩子去考场的路上堵车,是很多高考考生家长最担心的事,7日记者发现,为了避免堵车误考,家长各显神通。有的为心中有数,在家和考点之间事先开车做慢行实验;有的为送孩子搁下轿车,特意买辆电动车;有的在附近酒店订房,步行送孩子考试。

考前做了实验 路上跑起来有数

鞠先生的孩子在济南商贾学校考试,尽管学校距他家只有不到3公里的单程路程,鞠先生还是付出了100%的重视,特意做了“蜗牛爬”实验。“前两天我做过实验,从下楼开始计时,尽量慢开,5个路口,每个路口都等红灯,到考点用了24分钟。”鞠先生说,不过,鞠先生的“蜗牛爬”实验,还是没有“实战”情况恶劣,7日早晨8点钟,鞠先生和孩子从家里出发,到考点用了27分钟。

“5个路口,3个遇到了红灯,花园路这个路口等了2次红灯才过来。”鞠先生庆幸自

己做事谨慎,之前通过实验大体有数。“平时这个距离也就用十几分钟,真没想到会花这么长时间。”

把轿车搁家里 专门买辆电动车

济南商贾学校门口,李先生坐在电动车后座上休息,孩子正在校内参加高考。记者看到李先生的电动车车把,仪表盘上的塑料膜还没有完全撕掉。

“这是三天前刚买的。”李先生说,自己家住长途汽车站附近的省交通医院,为了送孩子考试特意买了电动车,把轿车搁在了家里。

“路上还行,没有想象的堵。”李先生说,自己最怕交通

不畅,想来想去决定不开车了,直接买辆电动车,“这个最灵活最方便,万一前面出了个交通事故,也不至于困住动不了。”

600多元的套间 80%被考生家长预订

记者发现,虽然济南商贾学校考点学生来自历下学区,但不多家住历下区的考生家长还是选择在附近酒店订房,目的之一是用步行送孩子代替开车。

在花园路口的林业大厦大厅,胡女士正在给孩子整理基本能力测试考题集。胡女士告诉记者,孩子在附近的山东省商贾学校考试,自己家虽然也不远,开车也就二十来分钟,还是提前好几天在林业大

厦订了个套房。“离得(考点)这么近,方便,时间充裕。”

胡女士说,之所以在附近住下,主要是害怕堵车。“提前半小时收拾东西,直接走过去,多省心。”早饭、午饭在酒店吃,又方便又不用担心。“孩子一生不就一次高考吗?订个套间,我们在外面,孩子在里面,想干吗干吗,我们也打扰不着。”胡女士说。

记者从林业大厦前台获悉,林业大厦标间300多元,套房600多元。林业大厦一名工作人员告诉记者,高考这几天,600多元的套间80%都被商贾学校的考生家长订了。因为家庭订房的客人居多,林业大厦把午饭餐厅由之前的大圆桌改成了小方桌。“午饭时,很多都是考生一家三口吃饭。”

遭遇急降雨 考点

本报6月7日讯(记者 乔显佳) 7日下午2时许,一场急雨降临济南东北城郊的历城二中考点,让考生享受到几分清凉。不过也让等待入场的一些考生淋了雨。

这次降雨来得十分迅速,雨量较大的有几次。正在等待入场的考生,有的被淋了雨,不过影响并不大。

一场急雨让历城二中考点门前形成一条河,教职工临时架桥供大家通过。 乔显佳 摄



门前忙“摆渡”

下午2点10分,记者在历城二中考点看到,因为该段道路下没有铺设泄洪设施,降雨已然在道路东西两侧辅道上各形成一道两三尺宽的“护城河”,水流很急,黑灰色的泥水挡住考生和考务人员的脚步。

见此情况,历城二中几名教工赶紧抬出一架铁桥,放置在门前“河”

中,又装填了五六包沙袋,才铺设起一条可供人进出的道来。正在执勤的交警则驱动汽车,为教职工和家长“摆渡”起来。另有几名教工,推动自行车载他人过“河”。

下午2点40分,几阵急雨告停,绝大多数考生已经进入考点,准备考试。

急取准考证

7日下午,在济南三中考点,家住明湖小区考生小赵进入考场后发现自己的文具盒忘带,里面装有准考证和身份证。小赵的父亲向市中交警求助,民警郭冠明立刻开上警用摩托车,将其父送回家中,拿了文具盒折回考场,来回时间仅用了19分钟,距离考试还有15分钟。

本报记者 王媛 李钢 摄影报道

陪考花絮

母亲12年陪读送儿子入考场

本报6月7日讯(记者 乔显佳) 为了让儿子顺利踏入高考考场,济南一位母亲放弃娱乐,休息时间,12年陪读,迎来自儿送入高考考场的那一刻。

7日早晨,身穿绿条格上衣的张翰盈女士和丈夫一起,请假来到历城二中考场,送儿子考试。在二门口,张女士主动示意儿子,俩人有力地拍手。“儿子,好好考,妈妈相信你没问题!”张女士最后鼓励道。

据了解,张翰盈自儿子上小学起,就开始“陪读”生活,至今已经12个年头。其间,儿子不住校,母子俩一起生活,张翰盈每日悉心照顾儿子的起居,学习,娘俩一起从小学、初中、高中一路走来。用张翰盈的话说,这12年中“儿子学习我也学习,儿子考试我也考试,儿子复习到晚上12点我也在一边绝不睡觉”,自始至终在旁陪着。为了高考,彼此都付出了很多。

留学生专程回国陪考感受高考

本报6月7日讯(记者 李钢 实习生 田欣欣) “哥们儿,感觉怎么样?”7日上午11:40许,省实验中学考点外的李文瑞朝一个刚走出考场的考生喊了一声。本来今年也应该高考的他在高二时选择了出国,为此专程回国陪“哥们儿”高考,借此感受一把高考的氛围。

“感觉题目难度适中,作文也不是很难。”走出考场后的马清浩满脸笑容,看到一直等在外面的好哥们儿李文瑞,他加快脚步跑

上去拥抱了一下。“我们三年的初中同学,高中又同学两年,是好哥们儿。可是他高二时选择了到新加坡留学。”马清浩告诉记者。因为李文瑞没有参加国内的高考,所以专程赶回来陪着自己的好哥们儿高考,同时也想体验一把中国的高考。“我现在在新加坡上预科,然后上大学。”李文瑞说,“新加坡学生的知识水平和国内差不多,可是那边的考试简单,竞争没那么激烈。”

家长神经紧绷,骗子趁火打劫

本报6月7日讯(记者 乔显佳) “你是赵XX的家长吗?你儿子在楼梯上摔得骨折了。”正在考生及家长全心关注准备高考时,一些不法骗子趁机行骗。7日,正在历城二中考点外陪考的赵姓家长讲述了自己一天前的遭遇。

据赵先生说,5日上午10点他接到一个陌生电话,“儿子骨折”几个字眼一下子就把他给惊醒了。来电的这名济南口音的男子称,他是历城二中的老师,刚才赵先生的儿子在学校的楼梯上不慎摔伤,胳膊骨折,脑袋有淤血,学校几位老师的钱在急诊处都花光了,急需再掏诊

疗费。要赵先生汇钱。听到往卡里打钱,赵先生警觉起来,当即推诿挂掉电话,赶紧给孩子的班主任老师打电话证实,后者一听,就连说“没事,没事,没事,都是骗人的,孩子正在教室上课呢!”班主任还告诉赵先生,就在赵先生打电话前,已经有家长被骗子采取这种方式骗走好几万了。济南公安110一名接线员告诉记者,近日他们接到不少反映此骗局的电话,如果有人因此蒙受经济损失,赶快到公安机关报案。110热线还公布预防电信诈骗诈骗咨询电话66666110。

图说



商贾学校考点外,目送孩子步入考场的母亲们。 本报记者 郭建政 摄



济南中学考点内,工作人员正紧盯监控情况。 本报记者 左庆 摄



济南一中考点,第一个走出考场的考生。 本报记者 王鸿光 摄

美丽总动员 6月10日、11日 中国面部雕塑大师贺永奎教授来我院亲诊 专家预约热线: 4006-110-788 官网: www.sdwjzx.com

“速美极”微整形 针管里的塑美魔法 权威整形专家:安全整形 首选国家公立三甲医院



一针减龄 缔造除皱神话 25岁后,肌肤问题就开始接踵而来,别的不说,光是皱纹就够爱美女性受的了。而注射除皱的出现大大地缓解了除皱秘诀。 武警总医院整形美容中心贺永奎教授指出,注射除皱是通过在面部注射填充除皱,从而达到除皱的效果,现在注射除皱的材料有很多种,目前常用的注射除皱材料有伊维兰、玻尿酸、胶原蛋白、自体脂肪、Botox等,短时间内即可精确清除面部密集细小皱纹,如前额、眉间、眼外眦部、颊部、口角、颈部等皱纹,使皮肤光泽有弹性,无需手术,无需恢复期,安全可靠、简单有效。

求美者: 颜女士, 29岁, 舞蹈教师。 蜕变地点: 武警总队医院整形美容中心 蜕变项目: Botox瘦脸、玻尿酸注射隆鼻、注射填充下巴、韩式无痕翘睫双眼皮、冰点华尔兹永久脱毛、辉煌360嫩肤。

完美塑形 悄悄变美不留痕

鼻子不够挺,嘴唇不够丰,下巴不够翘,面部有凹陷……这些问题,不动手术能改善吗?答案是肯定的,贺永奎教授介绍,通过玻尿酸注射塑形,可以有效改善这些小缺陷。 武警总队医院整形美容中心采用的玻尿酸注射是以填充的方式注入需要进行改善的部位,

轻松瘦脸 精致V脸安全立现

天生就是“大饼脸”的你,难道就真的与小脸美女无缘吗?武警总队医院整形美容中心的Botox瘦脸,让你瞬间变身V脸美女。 Botox瘦脸主要针对咬肌肥大引起的面部肥胖,注射后阻断神经与肌肉的神经冲动,让过度收缩的肌肉松弛,麻痹过于发达的肌肉,

安全提醒 注射美容需谨慎选机构

武警总队医院整形美容中心贺永奎教授指出,注射美容虽然看起来简单方便,但并非毫无风险。目前,许多非法的小机构小会所也开了注射除皱项目,但是其设备、医疗水平等得不到充分保障,采用的注射材料也大多是无产品。 贺教授建议,整形



贺永奎 武警总队医院特聘专家 擅长项目: 颌面整形、精细双眼皮、面部综合整形、五官精细整形、注射美容等。 贺永奎简介: 武警总队医院特聘专家 亚太颌面协会会员 国际颌面外科学会理事 比利时360度聚能吸脂中国技术总监 中国医师协会美容与整形医师分会西南区执委 美丽热线: 0531-88929588 官网: www.sdwjzx.com

齐鲁晚报生活日报 广告中心服务电话 广告中心客户部: 0531-82963188 82616767(文传) 86196280 86196282 86196180 86196188 设计部: 0531-86196177 86196185 0531-82608962 86196600 (E-mail: geng6666@vip.sina.com 86196232) 财务部: 0531-86196669 拓展部: 0531-86196666(主任室) 86196299 86196137 86196138 86196139 省内代理部: 0531-82608960 82963199 86196280 86196186 省外代理部: 0531-82616688 82616800 86196278 经济专刊部: 0531-82608962 86196600 (主任室) 82921268 86196166 86196085 86196145 86196030 医疗广告部: 86196008 86196364 86196660 分编广告部: 0531-82966949 86196188 0531-86196199 86196184(传真) 地址: 济南经二路16122号 邮编: 250014

仁术 医生的圣洁纯真地为生活,是一次次孜孜矻矻;那不是传奇,是使命;医生的至诚高达还愿为人生,是一段段生老病死,那不是高尚,是生活。无论你心与否,感动与否,《仁术》的内核就在那里,一直存在,我们叫它温暖和爱。 作为山东唯一肛肠国际合作医院,五年,济南肛肠医院始终用“爱心援助”和“治痔十八般兵器”完美诠释了“仁心仁术”这四个字的真正内容。

仁心——爱心援助,为弱势群体遮风挡雨

- 韩明远,男,38岁,下岗工人,家住济南市历下区,生活拮据,患有重症环状痔合并10年,济南肛肠医院专家通过爱心平直埋术,免除了他的平直埋;
●刘小真,女,20岁,来自潍坊市一个贫困的家庭,智力发育明显低于同龄人,先天先天性脑瘫瘫痪近20年,在爱心平直埋术下,小真重获健康;
●王运来,男,47岁,司机,脑溢血病人,血栓性外痔,严重影响工作和生活,在济南肛肠医院微创平直埋术重获健康,爱心平直埋为其减免了一半治疗费;
●赵传福,男,23岁,学生,6年肛瘘病史,久病不治,来到济南肛肠医院后,在肛肠专家们的精心治疗下,小赵顺利获得康复,并免除了部分治疗费;
●杨翠芳,女,38岁,家住聊城阳谷,三期内痔,济南肛肠医院特聘主任采用安氏注射疗法为其治疗,爱心平直埋为杨女士提供了平直埋埋术;
●陈雷,男,27岁,河南开封人,患有先天性心脏病,重症痔疮,济南肛肠医院特聘主任采用安氏疗法为其治疗,并免除了他的1/3的治疗费。

仁术——治痔疮,我有十八般兵器

- 目前,济南肛肠医院已形成了以韩国肛门镜、日本奥林巴斯肛肠腹腔镜、美国冰点疗法、美国PPH/TST技术、中药透入疗法等为主的“微创治疗”诊疗体系,为广大痔疮患者提供了多样化、个性化、可选择的诊疗模式,将“仁术”一视而再到底淋漓尽致;
韩国肛门镜:检查更彻底,仅需三五分钟,准确率高达99%,有效避免误诊漏诊;
日本奥林巴斯无痛腹腔镜:该设备最大的特点就是检查全面更彻底,安全度高,确诊率高,检查范围广,被誉为“胃肠镜检查的金标准”;
美国大水压疗法:安全、无痛、无感染,对便秘、肠炎、肛瘘等均有显著疗效;
美国冰点疗法:源自美国军方高科技,彻底清除黏膜下方的痔疮,避免再次发作;
美国PPH/TST无痛微创技术:治疗三步走,“吸”的一声,瞬间吻合,微创更痛;
安氏疗法:在痔疮、肛内脓肿等肛肠疾病的诊疗上具有小巧快、微创更痛、恢复快等优点;
日式疗法:采用最新微创型,可治疗重度内痔,最大减少了术后疼痛的损伤;
中药透入疗法:不手术、无创伤,安全度高,被誉为“最舒适的痔疮方法”。

济南肛肠医院 专家热线 0531-82979999 地址: 济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西) 肛肠疾病临床技术国际协作医院 官网: www.jngcyy.com QQ: 800015299